

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Кузнецкого Округа ВКП(б), Окрисполкома и Окрпрофсовета.

№ 199 (1067).

Вторник, 31-го августа 1926 года.

№ 199 (1067).

РЕДАКЦИЯ: гор. Щегловск Кузнецкого округа Квартал 10, Место 10.

РАЙОННЫЕ УПОЛНОМОЧЕННЫЕ:

Г. Ленинск, ст. Топки, п. Бачат, Прокопьевский рудник и гор. Кузнецк.

Прием по делам в редакции ежедневно с 12 до 2 ч. дня, кроме дней отдыха.

Плата за объявления

За строку текста на 4-й странице 30 коп.
Объявления с цифровым набором 40 коп.
В середине текста—50 процентов надбавки. Объявления в рамке—25 процентов надбавки. Срочные объявления (поступившие после 12 часов), на 20 процентов дороже. Предложение труда и утери документов—скидка 30 процентов.
ПОСТОЯННЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО СОГЛАШЕНИЮ.

Прием объявлений: в конторе газеты „Кузбасс“, (г. Щегловск, кв. 10 место 10, и в отделениях—гор. Ленинск, в здании Рудоуправления, сверху.

Прием подписки: в конторе газеты „Кузбасс“—в Щегловске, в отделениях: в райклубе Кемрудника, в Топках, Ленин, Гурьевске, Бачатах, Прокопьевске и Кузнецке и во всех почтовых отделениях.

условия подписки:

С достав. { На 1 м.—р. 60 к
На 3 м.—р. 50 к
На 6 м.—р. 75 к
На 1 г.—р. —
на дом. {
По почте. { На 1 м.—р. 55 к
На 3 м.—р. 40 к
На 6 м.—р. 50 к
На 1 г.—р. —

Лечебную помощь—на новый путь.

Обслуживание лечебной помощью рабочих предприятий АИК'а, до сих пор, было сосредоточено в главной конторе предприятия.

И, конечно, этому вопросу, столь специфичному, требующему специального аппарата, руководства, АИК не мог уделить достаточно внимания.

Такое положение мешало правильному бесперебойному делу развития сети, усовершенствования постановки лечебных учреждений, высокому качеству обслуживания больных рабочих, что вызывало, зачастую, справедливые нарекания и недовольства среди застрахованных.

Все это было учтено еще весной и вопрос был разрешен так, что дело лечебной помощи передается в окрздрав.

Сибкрайисполком это подтвердил.

На днях была создана приемочная комиссия с тем, что к первому октября все лечебные учреждения АИК'а перейдут в отдел здравоохранения. Нужно прямо сказать, что в Здраветдел вливается значительная и ответственная отрасль работы, но нужно думать, что отдел сумеет более систематично, с знанием дела, наладить лечебную помощь, лишь при определенных условиях.

Материальные возможности имеются влицо: один лит. г. (отчислено от зарплат) имеет сумму 225 тысяч, плюс бюджетные ассигнования и помощь центра.

Перед окрздравотделом стоит непосредственная задача: добиться скорейшей постановки вопроса в Наркомздраве об отпуске средств на лечебное строительство, ибо наши больницы и амбулатории, в большей своей части, расположены в случайных зданиях.

Кроме того, Кузнецкий округ отвечает всем требованиям „положения“ Наркомздраве о строительстве в рабочих районах.

Разделение больничной помощи от амбулаторной, организация лабораторий, рентгеновского кабинета, открытие диспансера для венерических и туберкулезных больных,—все те мероприятия, которые включены в смету на 1926-27 год.

Но все это может быть осуществлено при непереносимом условии,—проведении сметных предположений, помощи центра, создания соответствующего четкого аппарата в самом окрздраве, поддержке общественных организаций и соответствующем настроении самих рабочих.

Только при таких условиях мы избежим тех недочетов и броужаний, которые у нас наблюдались раньше.

Запасы хлеба превышают прошлогодние.

МОСКВА, 29 (РОСТА). По последним подсчетам запасы хлеба в Советском Союзе на 1 августа составляли 116 миллионов пудов—на 20 миллионов пудов больше, чем в прошлом году.

Горняки попрежнему бастуют.

Волнения в Польше—попытка разгрома тюрьмы.

Предложения углекопов отвергнуты.

МОСКВА, 29 (РОСТА). В лондонских газетах опубликованы подробности „надавних переговоров между представителями базирующихся углекопов и министрами. Представители углекопов подняли вопрос о необходимости, со стороны правительства, снабжения угольной промышленности деньгами, чтобы дать возможность углекопам получать прежнюю заработную плату. В ответ на это Черчилль заявил, что правительство истратило в прошлом году на угольную промышленность 230 миллионов рублей. В этом же году никаких денег не даст. Дальнейшие предложения представителей углекопов относительно условий прекращения забастовки также не встретили сочувствия среди министров.

Попытка освобождения политических заключенных.

МОСКВА, 26 (РОСТА). В Польше, в городе Новогрудке, толпа белорусских крестьян в несколько тысяч человек пыталась разгромить тюрьму и освободить политических заключенных. Полиция с трудом удалось рассеять крестьян. Много крестьян арестовано.

Американцы в Москве.

МОСКВА, 29 (РОСТА). Находящаяся в Москве экскурсия американцев осматривала Кремль, Музей Революции и большие московские магазины. Вечером экскурсия уехала в Ленинград.

Пятилетка сахарной промышленности.

МОСКВА, 29 (РОСТА). Совет труда и обороны заслушал доклад о пятилетнем плане развития сахарной промышленности. Согласно этому плану через пять лет сахарные заводы союза должны будут выпускать, в худшем случае, 90 миллионов пудов сахара.

План предусматривает ряд мер для повышения урожайности крестьянских свекольных плантаций.

Германская женская делегация -- в Москву.

МОСКВА, 29 (РОСТА). 28 августа, из Берлина в Москву выехала германская женская делегация в составе 12 работниц.

Закон против неплательщиков за квартиры.

МОСКВА, 29 (РОСТА). Комиссариат внутренних дел выработал проект закона о выселении из квартир злостных неплательщиков. Рабочие и служащие, неплатящие квартирную плату в течение двух месяцев, остальные граждане—в течение одного месяца, считаются злостными неплательщиками и выселяются по суду.

Отчеты за полугодие.

МОСКВА, 29 (РОСТА). ВЦИК постановил требовать отчеты от губернских, районных и уездных исполкомов только два раза в год, вместо четырех.

Бесплатные дрова для сельских школ.

МОСКВА, 29 (РОСТА). ВЦИК предложил Комиссариату Земледелия дать распоряжение всем земельным отделам бесплатно заготавливать дрова для отопления сельских школ.

У кемеровских шахтеров.

Показательный бой военполитшколы.

Увидели жизнь горняка.

Желая показать рабочим Кемеровских рудников нашу боевую подготовку, мы устроили, неподалеку от рудников, показательный бой.

Разбились на две части—оборонительную и наступающую—стороны. Первая заняла позицию,—увальчик неподалеку от Кемерово, куда стеклась не одна тысяча рабочих и работниц посмотреть, как проходит бой.

Вторая—наступающая—сторона, точно установив месторасположение противника, прикрываясь (условно) орудийным и пулеметным огнем, двинулась в бой. Пройдя период сближения, бросились в атаку. Противник бежит, разбит. На этом операция закончена. Бой вызвал огромный интерес у рабочих. Курсанты встретили нас криками:

— Да здравствует Красная армия!

Мы готовы.

После показательного учения был тут же организован митинг. С приветствиями выступали от Округа ВКП(б), ВЛКСМ и рабочих. Шахтер рабочий сказал: —В лице школы—мы шлем пламенный привет защитнице интересов трудящихся—Красной армии и уверены в том, что она тверда, непобедима и в

любую минуту готова к новым битвам с буржуазией.

Выступая с ответным словом, начальник школы, тов. Верещагин, сказал:

— Мы готовы..

— Готовы-ли вы?

— Готовы и мы,—прозвучали голоса рабочих.

Митинг закончился... С песнями, шутками, бодрое, дружное семей двинулись в поселок.

Под землей.

На другой день мы пошли в гости к шахтерам—в шахты.

Надев шахтерские костюмы, при свете электрического фонарика, по узко-тянувшейся лесенке, мы спустились в шахту на глубину 45 сажен. Было прохладно, тянуло сыростью. В стены коридоров, во многих местах просачивались капельки холодной воды, и время от времени попадали за воротник одежды. То и дело слышны возгласы:—Ой, холодно!

Быстро бегающие вагонетки, доки то и дело поднимаются и опускаются, выбрасывая сотни пудов угля на поверхность шахты, а там дальше рука рабочего упорно долбит пласт угля, в то же время нагружая вагонетку и отправляя по назначению.

Таким образом, мы исколесили почти больше половины шахты.

Попробовав, как копаются уголь, как перевозится, мы поднялись вверх.

Теперь мы, не зная жизни шахтера—убедились, что работа не легка и связана с опасностью. Каждую минуту шахтер может погибнуть от обвала, взрыва и так далее.

Одна семья.

Вечером собрались в небольшой садик—место отдыха рабочих. Сейчас сюда собралась не одна сотня рабочих и курсантов.

Как те, так и другие пришли поделиться своими впечатлениями, как живут, как работают как учатся шахтеры и курсанты, будущие командармы.

Серое курсантское обмундирование смешалось с цветными рубашками, платками рабочих и работниц. Всем было весело, хорошо; веселый смех, рассказы, разговоры—не смолкали весь вечер.

Единая семья, единое целое— вместе с рабочими, за одним столом пили чай, а затем распространились с нашими радужными „хозяевами“ кемеровскими шахтерами.

Военкор Евсеев.

От редакции: Эта корреспонденция взята нами из газеты „Красноармейская Звезда“.

Встреча германской делегации в Новосибирске.

НОВОСИБИРСК, 28 (Сиброста). Встреча германской рабочей делегации в Новосибирске, прибывшей утром, вылилась в великолепную демонстрацию солидарности сибирского пролетариата с западно-европейским.

Красная площадь покрыта многотысячными колоннами профсоюзов и красноармейскими частями.

Делегаты разделяются на две группы, выступая одновременно на двух трибунах.

После теплых приветствий новосибирцев, с ответными речами выступили многие делегаты, заявили, „что германская буржуазная пресса и даже часть рабочей, особенно, пугали Сибирью, утверждая, что там особенно свирепствует гнет коммунистов над сибирскими рабочими, что Сибирь охвачена кольцом восставших. Мы увидели в прежней царской каторжной Сибири свободных пролетариев, окрыленных духом хозяйственного восстановления, вместо хаоса—работающие полями хомом предприятия, вместо одиночания—рост культуры и школьной сети“.

Единственный крестьянин делегации делаясь о впечатлении, виденном при объезде окрестных селений, говорит: „мы свободно беседовали с крестьянами и расспрашивали об их жизни и убеждениях, что они твердо стоят за советскую власть; семидесятилетний старик заявил, что если нужно было бы защищать советскую власть, то он собственными бы руками задушил царя Николая“.

Встреча пролетариата и крестьянства Сибири оставила глубокое впечатление у гостей, они обещали всеми силами опровергать клевету, распространяемую за границей о Советском Союзе. Делегаты после митинга отправились, сопровождаемые огромной толпой к вокзалу.

Орлинский в Казани.

МОСКВА, 29 (РОСТА). Вылетевший 27 августа из Москвы в Токио польский летчик Орлинский спустился в Казани.

Советский летчик летит в Европу.

МОСКВА, 29 (РОСТА). 29 августа днем из Москвы вылетает в большой круговой перелет по странам западной Европы один из лучших советских летчиков Громов.

Новое на старое.

МОСКВА, 29 (РОСТА). В Греции после переворота образовано новое правительство. Правительство состоит преимущественно из представителей буржуазных партий, сочувствующих фашистам.

Новые столкновения в Марокко.

МОСКВА, 29 (РОСТА). В Марокко вновь начались сильные бои между повстанцами и французскими и испанскими войсками. Под натиском повстанцев испанские войска отступают.

В рядах ВКП(б). О правах сезонников

Вносится предложение.

Приемливо ли оно?

Какая цель протокола общего собрания ячейки?

Протокол информирует вышестоящие органы о проделываемой работе, отмечая наиболее ударные моменты, служит документом степени активности, аудитории, ее настроения и т. д.

Есть ли у нас такие протоколы? Есть—но крайне незначительное количество.

В большинстве случаев, протоколы отрывочны, места изложения или из прений выхвачены наудачу, в „постановили“ записывается часть постановленного, в „слушали“ часто ничего не записывается.

Такой протокол принесет мало пользы райкому, изучающему по нему работу, не нужен он и самой ячейке. Происходит это от того, что секретарем нередко выбирается малограмотный товарищ не умеющий следить за мыслями докладчика и записать основное.

На отнекивания выбираемых, о неумении вести протокола, партийцы отвечают:

— Иди, иди. Все учатся и ты будешь уметь!

Правильна ли такая постановка вопроса. Конечно нет. Учиться вести протокол нужно, но не на собрании. Здесь нужно уже работать.

Вношу такое предложение: секретарем собрания выбирать хорошо пишущего товарища, в помощь ему давать второго секретаря—товарища малоопытного.

После собрания, оба протокола будут обработаны вместе и слабый товарищ приобретет опыт и умение.

Думаю, что испробовать этот метод можно.

Дим.

На коллегии агитпропа ВКП(б).

ПРОВЕДЕНИЕ МЮД'а ПО ГОРОДУ.

Коллегия заслушала план проведения МЮД'а по городу.

5 сентября—по плану—в 10 часов утра, Химзавод и город проводят демонстрацию. Молодежь Химзавода собирается у рабклуба и идет по маршруту: Химзавод, горсад, Советская улица, мимо профклуба.

Дальше демонстрация проходит мимо окрисполкома, на Барзную площадь, где состоится митинг. Кемрудник проводит демонстрацию на месте.

Демонстрация, как в городе, так и на руднике проходит с карнавальными постановками. После митинга—спортвыступления.

Вечером торжественное заседание и доклад о МЮД'е. На Кемруднике торжественное заседание состоится в саду, или в столовой коммунального дома.

После заседаний: спектакли, кино, игры и подписные листы в пользу английских рабочих.

План утвержден.

ЗА ДЕНЬ.

В ПАРТИИ.

Перевод и прием в члены ВКП(б).

Принято кандидатами в члены ВКП(б) 4 чел., и переведено из кандидатов в действительные члены 1 чел.

В 12-й МЮД

—ТЕСНЕЕ

юношеские ряды.

О правах сезонников по трудовому законодательству.

Целью настоящей статьи—ознакомление читателей „Кузбасса“, интересующихся условиями труда на сезонных работах, с теми правами и обязанностями сезонных рабочих, которые регламентированы в нашем трудовом законодательстве.

Еще в апреле м-це с. г. согласованный проект декрета об условиях труда на сезонных работах был внесен в законодательные учреждения Республики.

При обсуждении этого проекта в ЦК профсоюзов, последние, руководствуясь директивой VI съезда, признали необходимым, чтобы в основу декрета были внесены следующие положения: распространение трудового законодательства на всех сезонных рабочих, с допущением некоторых отступлений, обусловленных специфическим характером работ в отраслях промышленности (сельское хозяйство, лесославные работы, сахарная пром. и т. п.), отнесение к сезонным работам только тех работ, которые, находясь в зависимости от природных и климатических условий, начинаются и заканчиваются на протяжении определенного периода времени—сезона, но своею продолжительностью не превышают 6 м-цев, и установление точного перечня работ сезонного характера по отдельным отраслям промышленности.

Эти требования, поддержанные президиумом ВЦСПС, и вошли как законодательный акт в опубликованное 4 го июля с. г. постановление ЦИК и СНК Союза СССР об условиях труда на сезонных работах.

В своих главных чертах указанный декрет, внесший ясность в сложный вопрос нормирования труда и регулирования трудовых взаимоотношений между нанимателем и сезонником, сводится к следующим положениям:

Условия труда на сезонных работах регулируются действующим в данном предприятии коллективным договором (тарифным соглашением) в случаях и пределах им предусмотренных. Условия труда сезонников могут регулироваться также и отдельными тарифными соглашениями.

Трудовой договор при найме на сезонные работы может быть заключен на весь сезон, на определенный срок, на время выполнения какой-либо работы и на срок неопределенный.

Трудовой договор прекращается соглашением сторон, а также вследствие истечения срока найма, но во всяком случае не позднее окончания сезона, причем расторжение договора по желанию сезонника может быть осуществлено с предупреждением нанимателя за три дня.

В отношении других случаев расторжения договоров применяется ст. 47 К. З. о Тр., но со следующими изменениями: вследствие приостановки работ на срок более двух недель по причинам производственного характера; в случаях пребывания сезонника под стражей более 2-х недель; при непосещении начавшимся работ более трех дней в м-ц без уважительных причин, более одного месяца вследствие временной утраты трудоспособности и более двух недель—по уважительным причинам.

Претензии о неправильном производстве расчета должны быть заявлены не позднее 3-х м-цев со дня производства окончательного расчета по увольнению с работы.

Продолжительность рабочего времени взрослых рабочих на сезонных работах устанавливается в 8 часов в день, с соответ-

ствующим сокращением рабочего времени на подземных и вредных работах, но в случаях, когда по природным и техническим условиям требуется в течение определенного периода времени особо усиленная работа, допускается, по соглашению нанимателя с подлежащим профсоюзом, введение на определенный срок удлинение рабочего дня с соответствующим увеличением заработной платы.

Рабочий день для несовершеннолетних от 16 до 18 лет не может превышать шести часов, а для допускенных к работам малолетних от 14 до 16 лет—четыре часов. Продолжительность рабочего дня для несовершеннолетних на сезонных работах, для которых также допускается введение удлиненного рабочего дня, увеличивается на число часов, соответствующее удлинению рабочего дня для взрослых рабочих.

На сезонные работы допускаются к ночным работам женщины, за исключением беременных и кормящих грудью.

Оплата труда несовершеннолетних за сокращенный рабочий день (4-6 часов) производится как за полный день. В случае удлиненного рабочего дня, соответственно увеличивается и зарплата.

Если нанявшийся не выполнил работы по распоряжению нанимателя, то вознаграждение за пропущенное время, но не более двух недель, уплачивается в размере тарифной ставки.

Льготы для сезонников, привлекаемых к обязательной военной службе, распространяются со следующими изъятиями: а) должность и заработок в установленном размере сохраняются не более одного м-ца; б) единовременное пособие выдается в половинном размере.

Наниматель не обязан уплачивать зарплату за время отвлечения нанявшегося от работы для участия в качестве представителя на съездах, коф. репниях и собраниях уполномоченных, создаваемых профессиональными и кооперативными организациями.

Лица, увольняемые вследствие ликвидации учреждения, предприятия или хозяйства, сокращения работ или приостановки их на срок более 2-х недель, если они проработали более одного м-ца, должны быть предупреждены за неделю до увольнения, в противном случае наниматель обязан выдать выходное пособие в размере недельного среднего заработка. В остальных случаях увольнения нанявшегося, в том числе и при окончании сезона, предупреждение об увольнении и выдача выходного пособия—необязательны.

Лица, занятые на сезонных работах, правом на отпуск или на компенсацию за него не пользуются.

Вышеприведенные положения свидетельствуют о том, что законодатель, учитывая отличный характер сезонных работ, ввел менее жесткие правила в отношении продолжительности рабочего времени, сократил обязанности нанимателя в части правовых гарантий и установил большую свободу для соглашения сторон при разрешении отдельных вопросов, возникающих в процессе работ.

А. Славинский.

ИЗВЕЩЕНИЯ.

Сегодня в 6 час. веч. в помещении редакции состоится занятие комсомольцев ячейки печатников по проработке программ и устава союза. Присутствие заинтересованных обязательно. Бюро.

Еще об итогах лагерного сбора.

Общие задачи.

Летняя лагерная работа юных пионеров имеет большое общественное и воспитательное значение. Практика последних лет показала, что лагерь нужно устраивать в жилых помещениях, но отнюдь не в палатках. В палатке обычно приходится размещаться очень скученно, ее трудно содержать в чистоте, а на случай ненастной погоды палатка и вовсе непригодна. Для помещения под лагерь могут быть использованы народом, школа любого села, лишь бы это село было в сухом месте вблизи бора и реки.

Оздоровляя ребят, помогая деревне и малопомощному крестьянству, в основу берется изучение деревни и окружающей ее природы. Кроме того, за весь лагерный сезон, около лагеря, и через него, может быть развернута значительная часть всей общественной и политико-просветительной работы в деревне.

Как подошел к выполнению этих задач пионерский лагерь, работавший в с. Верхотомском?

Что сделано лагерем.

Оздоровительная работа лагеря двух сезонов прошла в целом продуктивно. Рекордные цифры прибавки в весе в первом сезоне 5,4 клгр., во втором сезоне 4,4 клгр. Из 337 пионеров обоих сезонов убавилось в весе 19 чел. и осталось без изменения 22 чел. Это объясняется тем, что

пионеры злоупотребляли купаньями, зеленой ягодой и нарушали режим дня. Ряд имевшихся болезней (малокровие и др.) или совсем исчезли или значительно пошла на убыль. В общем ребята значительно поспешили, загорели и выглядят бодро.

В основу образовательной работы было положено изучение деревни с политической и бытовой стороны и изучение окружающей ее природы (луг, поле, лес и река).

Природа изучалась со стороны использования ее богатств и пользы, приносимой деревне. Так, например: изучая поле и посевы местной деревни, ребята познакомились с многопольем, с культурным ведением сельского хозяйства. Изучая луг, проводилось знакомство с полезными и вредными для корма травами, культурным травосеянием и т. д. Были составлены коллективы: хлебных злаков, сорных трав, насекомых вредителей посевов и луговых трав.

Метод работы—экскурсивно-исследовательский. Работа проводилась по отрядам, и строилась соответственно возрасту и развитию пионеров.

Всего в общей сложности у крестьян на полевых работах работало около 300 человек пионеров. Работали, главным образом, старшие отряды. Работой пионеров крестьяне оставались очень довольны.

О постановке ячеечного делопроизводства.

(В порядке обсуждения).

Ячеечное делопроизводство, в преобладающем большинстве ячеек, поставлено слабо.

Зачастую, выделенный учетчик исполняет обязанности техсекретаря, а секретаря работает ответсекретарь. Дала ячейки запущены: не одна комиссия, в них сломать ногу.

Но бывает и хуже: за учетчика и секретаря работает ответсекретарь. Дала ячейки запущены: не одна комиссия, в них сломать ногу.

В деле личного состава ячейки прибывающие и убывающие партийцы отмечаются с запозданием, учет уплаты членских взносов неаккуратен (напр. в Сарапкинской ячейке Ш-гловского района, некоторые из членов ячейки не платили взносов за несколько лет). Стоило бы таких товарищей попросить об уплате членского взноса и все было бы благополучно. Учет посещения партсобрания слаб, чем и пользуются ячейковые „прогульдики“.

Но не одна загруженность мешает наладить ячейковое делопроизводство: работники по учету меняются очень часто (бегут с нее)..

Иногда, при наличии хорошо грамотного товарища на эту работу высылаются товарищи слабые и технические.

Все это направляет нас на путь улучшения технической работы ячеек. Ответсекретарям следует отказаться от совмещения такой несовместимой работы.

На работу по учету следует выделять технически грамотных товарищей, следить за ними, заставлять отчитываться на бюро, периодически инструктировать их.

Ди-ов.

3-й, 4-й и 5-й отряды проделали значительную работу по изучению быта деревенских детей. Было обследовано 80 дворов по особой анкете. Материалы обследования зафиксированы диаграммами, которые переданы сельсовету.

Связь с деревенскими ребятами заключалась во взаимных играх, песнях. Пионеры рассказывали о своей жизни, работе; читали книги, газеты; вместе купались. Особенно в праздничные дни в лагерь приходило большое количество деревенских ребят.

Помогли избачу привести в порядок библиотеку, работали по уборке избы-читальни: белли, мыли полы, украшали плакатами и лозунгами.

Для проведения бесед у костра использовался избач и курсанты из военполшколы, проходившие во время маневров через Верхотомское. Педагогами и врачами проводились беседы с крестьянами, читка газет и дача справок.

Из недостатков в работе лагеря нужно отметить нехватку средств, недостаточно тщательно проведенный отбор пионеров. Благодаря такому отбору в лагерь попали пионеры, мало интересовавшиеся летней работой.

К будущему году необходимо учесть все недочеты в лагерной работе текущего года. Заблаговременно начать подготовку. Путем создания ряда семинариев, самокурсов следует подготовить кадр вожатых к лагерю, а главное, создать специальный лагерный фонд при райкоме ВЛКСМ.

А. Левшун.

ЖИЗНЬ ТРАНСПОРТНЫХ РАБОЧИХ.

Закрепим и расширим связь.

Дело освещения всех сторон жизни транспорта и транспортников, на страницах нашей газеты, начинается постепенно налаживаться.

Уже выпустили одну страничку, несколько раз отводили специальные уголки, сейчас выпускаем вторую страничку.

Это доказывает то, что транспортники поняли наш призыв, но несистематичность доказывает, что они еще полностью проводить его в жизнь не стали.

Связь только налаживается, но не окрепла, но не расширилась.

Ведь, то, что мы отводим и освещаем в нашей газете никого, в том числе и самих транспортников, удовлетворить не может.

И редакции и транспортникам крайне необходима взаимная систематическая связь, т. е. постоянное освещение всех хороших и темных сторон жизни транспорта и транспортников.

Редакция подчеркивает, что она поставила перед собой задачу систематического освещения всех запросов и нужд транспорта

и транспортников, отведя для этого два-три раза в неделю специальные странички.

Ясно, что эта задача одними силами редакционного коллектива не может быть выполнена.

В выполнении этой задачи активное участие должны принять транспортники и их корреспонденты.

По этому наша первая просьба—**транспортные рабочие, пишите больше и чаще в свои странички, в нашу газету.**

Но этого мало. Задача также полностью не будет выполнена, если нашу газету, и эти странички в ней, будут читать десяток-два транспортников. Если это будет, мы будем бить мимо цели.

Поэтому наша вторая просьба—**транспортные рабочие выписывайте нашу окружную газету.**

В выполнении этих двух просьб мы считаем, что транспортники кровно заинтересованы.

А поэтому они не замедлят откликнуться на наш призыв:

— Закрепим и расширим связь.

П. Ш.

Редкое явление--1001 предложение.

Еще в прошлом году, в № 257 нашей газеты, была заметка о невозможных условиях жизни в землянке сл. пути на ст. Топки.

И что же вы думаете?

Люди живут там также, как и жили.

А между тем комиссия охраны труда постановила барак этот закрыть, врачбно-санитарная комиссия также постановила закрыть и живущим в ней предоставить квартиры вне всякой очереди.

Учпрофсоюз дважды постановивал закрыть, завалить и выселить. Правление дороги подтвердило и также постановило закрыть и выселить.

Главные врачи Томской железной дороги как медицинский, так и санитарный были лично и хотели говорить и писать о землянке в Томске.

Пом. прокурора в г. Щегловске заинтересовался и также предложил санитарной комиссии и ПЧ выполнять постановления комиссии охраны труда. Наконец

РКИ т. Пырян дважды запрашивал Учпрофсоюз, что было предпринято по данному вопросу.

И... никакого результата.

Интересное явление!

Мы теперь затрудняемся предложить еще какой-либо путь, чтобы побудить начальника сл. пути выполнить тысячу и одно распоряжение о закрытии этой зловещей землянки.

Чем объяснить столь упорное нежелание — сказать довольно трудно.

Возможно, что начальник этот, как сравнительно еще недавно здесь находящийся, не знает об этой землянке.

Но все-же со стороны прокуратуры, пожалуй, уместно будет напомнить о том, что невыполнение по году распоряжений охраны труда, врачебного и прокурорского надзора грозит в свою очередь годовыми-же последствиями.

К

От пьяного машиниста мало пользы.

Недавно, Т. Ч. 8, на ст. Кемерово, прислан маневровый машинист Бойко.

Бойко на дежурстве всегда бывает пьяным. Мало того, что пьет один, он и помощника поит.

28 августа, будучи пьяным, он во время маневров оборвал фаркот у паровоза № 6256 и погнул брус у американской углярки.

Бойко нужно удержать, ибо пьяные машинисты приносят только вред, а не пользу.

К.

«Прибыльное» распределение дров.

Со станции Топки, на ст. Кемерово, прибыл вагон дров для рабочих и служащих службы движения.

Начальник станции распределил дрова в количестве 12 саж. на 25 человека по полсажени на каждого.

Остаток-же, в количестве двух с половиной сажен, Д. С. провел в счет дороги.

Рабочих интересует вопрос: в вагон помещается 12 саж. и как при распределении Д. С. удалось сэкономить две с половиной сажени дров?

Кемеровец и Стрелка.

Режимят на ухудшении быта.

В карьере 173 версты, Кольчугинской Новостройки, работает более двухсот человек рабочих.

Для этих рабочих есть столовая и кухня—небом крытая и светом горюженная.

Охрана труда и санкомиссия неоднократно предлагали администрации над котлами сделать колпаки и покрыть кухню крышей, но администрация—ноль внимания.

Кухня и столовая содержатся частично и он при попустительстве администрации по своему проводит режим экономии, ухудшая пищу.

Заинтересованным органам нужно заставить и администрацию и арендатора выполнять предложения охраны труда и санкомиссии.

Расширенный пленум

Топкинского учкпрофсожа.

25 и 26 августа, на ст. Топки, в помещении рабклуба, был созван пленум учкпрофсожа ст. Топки, с участием актива и рядовых членов союза.

На пленуме присутствовало 138 человек.

На повестке дня стояло два основных вопроса: доклад начальника 1 отделения сл. Эксплуатации Томской ж. д. за период апрель—июль с.г. и доклад врача ст. Топки о работе также за этот период.

Доклад ДН—1.

Из доклада начальника 1 отд. (ДН—1) выяснилось, что отделение обслуживает линии Марианск-Болотная и Кольчугинскую ветвь.

Всего рабочих и служащих 1650 человек.

Производственные задания по отделению выполнены почти полностью.

Главный тормоз—это недостаток хороших агентов распорядительного движения. Начальников станций и их помощников, запасных агентов и пр., а в особенности диспетчерского аппарата, без которого продуктивная работа немисляма.

Спец-одеждой все штатные рабочие и служащие удовлетворены на 100 проц.

Прогулы есть, но они единичны.

В прениях выступил ряд товарищей, которые отмечали те или иные недостатки.

Тов. Михайлов: Спец-одеждой по Топкам кондукторы удовлетворены только на 70 проц.

Т. Бойко: Поденные и временные кондуктора с мая месяца ни плащей, ни компенсации не получают. Необходимо добавить штат вызывальщиков.

Т. Покровский: ДН-1 часто посылает на имя ДМ Топки телеграммы (до 30 телеграмм), которые не носят срочного характера и которые можно было бы переслать по почте.

Т. Кривошеин: Доклад ДН был построен исключительно в каких-то цафрах. Необходимо было бы построить его более понятно и

основательво. По ст. Топки необходимо расширить станционные пути.

Выработанная комиссией резолюция принята пленумом единогласно.

После принятия резолюции по докладу ДН 1 был объявлен перерыв (в 12 час. ночи) до следующего дня до 5 час. вечера.

Надо отметить, что из 138 рядовых членов союза присутствовавших вначале открытия пленума, к концу осталось едва 10 человек. Не у каждого найдется времени по 7 часов высидывать!

Доклад врача 18 участка Кольчугинской ветки т. Альбанского.

Тов. Альбанский начал свой доклад с отчета о работе приемного покоя. Из отчета видно, что всего за период апрель-июль

принято врачами в амбулатории 5677 человек, посещено врачами на дому 172 человека, фельдшерами за время дежурства

принято в амбулатории 1263 человека и посещено на дому 242 человека

Зубным врачом амбулаторно принято 887 человек. Акушерками принято амбулаторно 253 человека.

Стационарных больных прошло 90 человек, всего лечилось 483 дня. Двое умерло, остальные выздоровели и выписались.

В родильном покое было принято 37 человек, дней проведенных 134. Преждевременных родов было 2. Абортов за все вре-

Затем приведены другие цифры отпущенных рецептов, освобождений, отправлений на курорты и т. д.

С 15 сентября будут принимать сразу 2 врача. Для экстренных случаев и подачи скорой помощи есть лошадь.

В прениях по докладу выступавшие товарищи подметили главным образом то, что врачами прием больных и осмотр производится довольно поверхностный, не детальный, а как будто взглядом с ног до головы. Не производится профилактических дней. На линии врачи редко выезжают и нет регулярных выездов. Мер для поднятия квалификации среднего медперсонала

принято не было и ВЧ не озаботился своевременно о качественном подборе работников. Подмечено о невнимательном отношении к больным со стороны среднего и высшего персонала и т. д.

В заключительном слове т. Альбанский, отвечая выступавшим товарищам, заметил, что, например обвинение в недостаточном внимательном осмотре на приеме больных вполне понятно, т. к. бывает до 110 человек. Когда же их успеешь внимательно осмотреть? Она сама разбегутся! Норма же—30 человек. Что же касается несвоевременного получения на линии лекарств, то вина тут, пожалуй, дежурных по станции, которым лекарство отдается под расписку в тот же день.

Пленум признал работу удовлетворительной и вынес несколько практических пожеланий для изжития некоторых ненормальностей и для наилучшего налаживания дела в дальнейшем.

К.

Дайте ученицам пробу.

При телеграфе ст. Бачат имеются две ученицы, которые входят в нынешний состав школы бригадного ученичества.

Но очень странно то, что они правами учеников не пользуются: тогда как ученики слесарной школы получили пробу на право повышения разряда, этим ученицам ничего еще не дали.

Адистенту инспектора охраны труда нужно это устранить.

Когда-же начнут проводить работу в красном уголке.

Красный уголок месткома ст. Белово никогда не открывается. Работа в нем тоже не ведется. Газет и то почитать нельзя, ибо они лежат в канцелярии месткома.

Месткому пора начать ведение культурно-просветительной работы в Красном уголке.

Г.

ПОХОЖДЕНИЯ ОДНОГО ПРЕДМЕСТКОМА.

На ст. Шишино, Кольчугинской ветки, есть один известный общественный деятель—председатель местного комитета железнодорожников Богачев.

Я хочу рассказать о четырех его похождениях.

Похождение № 1.

Однажды Богачев устроил в клубе семейный вечер с выпивкой. Билет на вечер 3 рубля.

Отсутствие рабочих ничуть не огорчило преда и он в восторге воскликнул, радуясь хорошей выручке:

— Это хорошо, это отлично.

И ровно, в назначенное время, открыл бал. Загремели бутылки, полились слащавые речи, тосты за здоровье преда и т. д. и т. п.

Спустя некоторое время многие из друзей поддавшись сорокаградусной... пали костью, яко мертвые.

Преда выдержал, не оплошал и оставшуюся выпивку и закуску прибрал себе на квартиру.

На этом конец первому похождению.

Похождение № 2.

На другой день пред, покончив с выпивкой, направился в избу-читальню.

Пришел и, деловым тоном, предложил избачке придти к нему в кабинет.

Та, ничего не подозревая, пришла к нему и видит, что у него глаза-масляные, а улыбка, что у крокодила.

Она испугалась и хотела уходить.

Но крепкие лапы пьяного преда вцепились в девушку. Та закричала. На крик девушки прибежал стрелочник и открыл дверь, увидел с испаряющимся лицом и изорванной рубашкой, преда и в ужасе вырывающуюся от него избачку.

На вопрос:—что случилось?—пред хладнокровно ответил:

— Репетицию делали!

Об этой репетиции в этот-же день узнала вся станция.

На этом конец второму похождению.

Похождение № 3.

У ячейки ВКП(б), при ст. Шишино, не было знамя. Решили приобрести путем добровольного пожертвования. Пожертвования стал собирать Богачев. Деньги платили многие и расписывались в списке.

Когда-же спросили у Богачева

отчет, то ни денег, ни списка не оказалось.

На этом конец третьему похождению.

Похождение № 4.

В день кооперации Богачев и вся организация решили провести праздник совместно с организациями дер. Шишино.

После митинга кооперативом была отпущена для вечера (который должен был-бы быть на ст. Шишино) закуска и несколько бутылок вина.

Все это Богачев пропил и проел со своими друзьями на своей квартире.

На этом конец четвертому похождению.

**

Мы надеемся, что этих походов будет вполне достаточно, чтобы отстранить предметкома ст. Шишино Богачева от выполнения своих обязанностей.

А. Г.

Транспортники! пишите в нашу газету и выписывайте ее.

ЩЕГЛОВСКИЙ ДЕНЬ.

НОВОСТИ ДНЯ.

ОКОНЧИЛОСЬ ОКРУЖНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПО ФИЗКУЛЬТУРЕ.

В воскресенье 29 августа окончилось окружное состязание по физкультуре. Последними состоялись футбольные состязания. Материалы соревнования судейская коллегия прорабатывает.

СНАБЖЕНИЕ ЛЕСОМ ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ.

Окрземуправление выясняет количество переселенческих дворов, нуждающихся в древесине для постройки. В зависимости от результатов выяснения, намечено войти в окрисполком с ходатайством об увеличении льготной лесосеки.

ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ РАЙПРОФКОНФЕРЕНЦИЙ.

Для проведения районных профконференций и обследования работы профсоюзов посылаются тов. Соколов.

СОВЕЩАНИЕ ЛЕСНИЧИХ.

При окрлесотделе созывается окружное совещание лесничих. На совещании стоят вопросы лесного хозяйства, охраны леса и предстоящих лесозаготовок.

ДЕНЬ ВОЕНИЗАЦИИ.

В сентябре окрвоенкомат проводит день военизации. Целью дня является привлечение внимания широких масс к вопросам военизации. План проведения разрабатывается.

ШКМ ПРИСТУПАЕТ К РАБОТЕ.

Школы крестьянской молодежи начинают работать с 15 сентября. Всего в округе три школы. Выясняется возможность реорганизации школы семилетки в Краснинском районе в ШКМ.

ПРИЕМ ЛЕЧЕБНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ.

Постановлением окрисполкома для приема сети лечебных учреждений от хозяйственных организаций предприятий «ДИК» создана специальная комиссия. Приемка должна закончиться к 1 октября. Вся передача производится в целях сохранения плановости и улучшения работы по медицинскому обслуживанию.

Работы по дорожному строительству.

ОМХ ведет большие работы по развитию в округе дорожного строительства.

В с. Морозовском строится мост через р. Иню, ремонтируется мост в с. Шибановском. Через р. Иню в поселке Ленино построено 2 ледореза тяжелого типа.

У моста на р. Чесновке производятся земляные работы, здесь же вблизи на 70 квадр. сажен осушается болотце, 13-ти саженный мост перекинут через р. Топки.

Заготавливается материал для постройки моста через р. Уньгу в д. Пингиновой, на днях будет приступлено к оборудованию моста через Топкинский лог.

О работе совхоза „Заря“.

23-го августа, при Кузнецком ОКРЗУ заседала комиссия по проведению режима экономии. Делая доклад тов. Еремеев, зав. совхозом „Заря“ — коснулся и общей работы совхоза.

В 1924 году — сказал тов. Еремеев, — хлебных разных культур совхозом было посеяно 52 десятины, кормовых трав и клубно-корнеплодов 3 десятины.

В 1925 году уже увеличение: посева имеется 93 десятины и корнеплодов 13 1/2 десятины. Сделаны совхозом и большие затраты на приобретение трактора и снегопозавалки. Заготовил совхоз к будущему году 53 дес. трав. Предполагается всахать на зиму 50 десятин жнивья.

Заводится в совхозе рассадник Иоркширских свиней. Выращиваются отличные телята, производится приспособление строений для содержания скота.

Много принесет пользы введение десятипольного севооборота, разведение улучшенных лошадей, возведение огнестойких построек, насаждение леса по северным склонам оврага. Для улучшения обработки земли нужно будет отказаться от непосильно больших посевов.

А.

Кино.

„МАШИНИСТ УХТОМСКИЙ“.

(Профклуб).

Страница из истории революционной борьбы.

На русско-японскую войну, затеянную царями, русские рабочие ответили целой волной восстаний и забастовок.

Одним из них было восстание железнодорожных рабочих на Московско-Казанской дороге.

Руководитель восстания — машинист Ухтомский создал боевую дружину. Московские рабочие бастуют. Они на баррикадах. Боевая дружина Ухтомского в их рядах...

Из Зимнего Дворца Николай отдает приказ: — Восстание немедленно подавить! Арестованных не иметь! Пощады не давать!

...И вот восстание подавлено... Боевая дружина Ухтомского и сам Ухтомский, частью разогнана, частью убиты.

Николай мог быть доволен: — арестованных не было.

Картина посвящена ЦК профсоюза железнодорожников. Цель ее — отметить роль железнодорожников в деле освобождения рабочего класса.

По технике картина не уступает многим из заграничных выпусков. Сценарий расстрелян передан так правдиво и естественно, что повяты шопот зрителей:

— „Что же ты плачешь? Это было, но петь этого не будет!“.

Диним.

Итоги соревнования.

Закончившееся окружное соревнование по легкой атлетике выявило достаточную подготовленность выступавших.

Ввиду неблагоприятных условий многими из выступавших на соревнованиях были показаны худшие результаты, чем на тренировках.

Наилучшими из показанных достижений в прыжках в высоту — 140 метров — Буханов (Ленинск) и Кузнецов (УТК). Оба прыжки в 12 сек.

Бег на 1500 метров — Тимофеев (Хмизово) — 4 мин. 47 сек.; прыжки в высоту с разбега — Лукочья (вне конкурса) — 152 см. и Кузнецов (УТК) — 149 см.; прыжки в длину с разб. 5 м. 69 см. — Кузнецов (УТК); толкание ядра (сумма рук) — Иогеранто (Кемерово) 18 м. 22 см.; метание диска — Любимов (Ленинск) — 56 м. 14 см.

Женские беговые: 60 метров — Боролина (Хмизово); Бобылева, Костирева (Ленинск) — 8,9 сек.; 800 метров — Паршукова (Кемерово) — 2 мин. 48 сек.

Прыжки в высоту — Боролина (Хмизово) — 128 см.; прыжки в длину — Нетеренко (Кемерово) 4 м 18 см.; ядро — Маркова (Кемерово) — 7 м. 33 см. (лучшей рукой); диск — Боролина — 16 м. 94 см. (лучшей рукой).

Маленький фельетон.

Счастье Гаврюшкина.

(Отклики на жилищный кризис).

Жилищный кризис в Щегловске принимает громадные размеры. Жильцы пускаются на различные хитрости, чтобы приобрести, или сохранить за собой квартиру.

(Из корресп. рабкора).

Они заключили тесный союз — эти две кумы.

Одну зовут Пелагеей, другую Секлетеей.

Одна потолще — другая потоньше.

Обе, пользуясь случаем, сдают в наем квартиры, вернее перегороженные углы.

Секлетеей и Пелагеей имеют родственников. Родственники также имеют углы.

Уйдите от Пелагеи — Секлетеей к себе не пустит. Уйдите от Секлетеей — Пелагеей к себе не возьмет.

— И... что ты, милай, — скажет Пелагеей: — нет у меня угла. Самим то хошь на улицу вылезай!

— Врала люди — заявил Секлетеей: никогда квартирантов не держала. Пользы мало — а нител одна!

* *

Гаврюшкину отказали в квартире (Бедный Гаврюшкин!). Он

сидел и выводил роковую записку:

— Так что, товарищи граждане, в смерти моей прощу винить только хозяйку, Секлетеей, значит. Без комнаты я ни человек — и потому сегодня же в Томи утопну!

А тут еще хозяйка ворчит (нарочно громко, чтобы квартирант слышал).

— Дык, чо кума, я ево держать то буду. Банию топи, чай неси, двери отворяй. Чисто горе горькое!

Несчастный размахнулся и закричал пером.

В чем и расписался В. В. Гаврюшкин...

Написал это Гаврюшкин, и так ему жалко себя стало, слов не найти!

Представилось ему, как он тонуть будет, (вода тут холодная, чорт бы ее побрал).

Заметку в „Кузбассе“ напечатать:

„Вчера в Томи утопнул гражданин В. В. Гаврюшкин. Предполагается самоубийство“.

Жутко стало. Вышел на двор — на дворе дочь хозяйская.

Звезды этак ласково подмигивают, будто подбадривают: — дескать, не робей Гаврюшкин!

— А дай рискну — думает Гаврюшкин — в таком знаете ли, чортом, к дочери подкатывается:

— Так и так, говорит, потому, громаднейшее чувство к вам имею... аппетит потерял... Сна нет... ночью ворочаюсь — кровать трещит!

— Я — отвечает невеста: — и сама давно... потому вы приятный кавалер и все такое прочее.

— Дура ты бабятая — думает Гаврюшкин: — а сам отвечает: — так что, вы уж перед мамашей то вашей... век помнить буду!

Ну, конечно, живет Гаврюшкин неделю — живет Гаврюшкин, вторую!

Хозяйка уже его не гонит, невеста к свадьбе готовится, хозяин Гаврюшкина сыном зовет.

Все бы хорошо да...

* *

Случайно нашел Гаврюшкин комнату.

Нет у Секлетеей — Гаврюшкина. Нет у дочери Секлетеей — Гаврюшкина.

Зато есть у Гаврюшкина квартира!

Зот.

По нашему округу.

Вместо 9--100.

В материальном отделе, Кольчугинской Новостройки, смазочного материала — мазута уже нет с 22 августа и смазка паровозов и вагонов производится машинным маслом.

Суточный расход по смазке — 10 пудов.

Если мазут стоит 80 коп. пуд, то машинное масло около 10 рублей.

Вот и высчитайте во сколько это обходится, а высчитав узнаете, как проводят у нас режим экономии.

Все-же это получается, благодаря халатности зав. материальным отделом, которому такое отношение к своим обязанностям, мы думаем, даром не пройдет.

Букса.

Когда проснется наш местком.

Местком железнодорожников ст. Кемерово, со всеми всеми комиссиями, спит непробудным сном.

Общих собраний членов союза не было уже три месяца.

Заседания комиссий не было около полугода.

Красный уголок все время на замке и культработа в нем не ведется.

Когда-же проснется наш местком и комиссия. Кемеровец.

РАБНОР! Каков быт рабочих, каковы их запросы? Пиши об этом.

Ответственный редактор

Е. Д. ГОЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ.

Постановление № 66

Кузнецкого Окружного Исполнительного Комитета.

Гор. Щегловск.

23 августа 1926 г.

В целях урегулирования земельных отношений и укрепления прав населения на землю трудового пользования, а также в целях скорейшей возможности перехода к организации территории, для наиболее эффективного использования ее в качестве сельско-хозяйственных угодий, согласно инструкции НКЗ по производству государственной записи землепользователей от 27/VIII—23 г. и в соответствии с планами предложениями Кузнецкого Окрземуправления о производстве землеустроительных работ на территории Кузнецкого округа, Кузнецкий Окрисполком ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ввиду невозможности за отсутствием технических сил поставить в текущем 1926 году на территории округа сплошной земельной регистрации, земельные хозяйства многодворных селений обязаны производить регистрацию землепользования по требованию Окр. Земуправлений в выборном порядке в том случае, когда часть населения (ст. 136 З. К.) просит производить выдел их к одному месту в целях уничтожения дальнотельности и чересполосности.

2. За производство регистрации население обязано вносить плату в соответствии с таксами преподаваемыми Сибземуправлением, а именно 5 коп. с десятины.

3. Плата за земельную регистрацию вносится уполномоченными земельными обществами применительно к срокам, предусмотренным инструкцией НКЗ и НКФ. от 9/14 апреля 1924 года за № 260—150, в кассу Окрисполкома по счету специальных средств отдела землеустройства Кузнецкого Окрземуправления под названием сумм поступающих от населения за землеустроительные и поземельно-регистрационные работы в следующем порядке:

- а) при открытии работ 25%
- б) по окончании работ в натуре 65%
- в) при выдаче документов 10%

4. Население, где производится работа, обязано за свой счет предоставить землеустроителю потребное число рабочих, квартиру и подвалы, для выезда на места работ и для переезда до следующего пункта по плану работ.

5. В случае неуплаты в добровольном порядке, за произведенные работы взыскивается плата в административном порядке (Декрета Совнаркома 14/VII—23 г. инструкции 9/14 апреля 24 года, за № 260—150 и распоряжения Сибземуправления 1/VIII—25 года).

6. Райисполкомам всеми мерами содействовать землеустроителю в проведении настоящего постановления.

7. Настоящее обязательное постановление вступает в силу в двухнедельный срок со дня опубликования.

8. виновные в нарушении настоящего обязательного постановления подвергаются штрафу в административном порядке до 10 рублей или принудительным работам на срок до 2-х недель.

Зам. предокрисполкома Попов.
Секретарь Иванов.

ПРИКАЗ № 2

Кузнецкого Окружного Исполнительного Комитета.

Гор. Щегловск.

28 августа 1926 года.

Ввиду того, что ликвидация государственных и местных недоимок по налогам и сборам проходит недостаточно интенсивно, Кузнецкий Окрисполком, руководствуясь распоряжением Совнаркома Союза ССР, ПРИКАЗЫВАЕТ:

1. Административному отделу Кузнецкого Окрисполкома и соответствующим отделениям ривок, домовладельцам, домоуправлениям, арендаторам домов в г.г. Щегловске, Ленинске, Кузнецке оказывать полное содействие агентам финансового отдела в работах по взысканию недоимок.

2. Всем домовладельцам, домоуправлениям, арендаторам домов немедленно произвести проверку документам об уплате налогов и сборов лицам, проживающим на усадьбах соответствующих владений.

3. О всех, за коими будет обнаружена неуплата налогов и сборов, немедленно сообщать окрисполком и милиции, на предмет принудительного с последних взыскания недоимок.

4. Административному отделу выделить потребное количество милиционеров для проведения работ по взысканию недоимок под руководством финансовых органов.

5. Адресным столам админделов на запросы финансовых органов в суточный срок выдавать все справки о месте жительства того или иного плательщика или выезде его из пределов данной местности. По запросам поступающим в адресный стол до издания настоящего приказа, выдачу справок закончить в течение 3-х суток.

6. Частных лиц, виновных в неисполнении настоящего приказа и сокрывших недоимщиков по государственным или местным налогам, подвергать административному взысканию в виде наложенная штрафа до 100 руб. или принудительным работам до 1 месяца.

Должностные же лица за неисполнение настоящего приказа несут ответственность в дисциплинарном и уголовном порядке.

7. Наблюдение за исполнением настоящего приказа возложить на Кузнецкий Окружной Финансовый отдел.

Пред. Окрисполкома Попов.